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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΚΑΔΩΝ ΙΛΙΟΥ

«ΠΡΟΣΕΛΗΝΟΙ»
Arcadians Club of Ilion, Greece
 

ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΑΛΕΣΜΑ

Οι ελληνικοί χοροί και το δημοτικό τραγούδι, στενά δεμένα με όλες τις δραστηριότητες της ζωής του λαού μας, εκφράζουν με ιδιαίτερο τρόπο την ψυχοσύνθεση, τα ιδανικά, τις ελπίδες του καθώς και τον τρόπο ζωής των Ελλήνων.
Από τα πιο ζωντανά στοιχεία της εθνικής μας παράδοσης, οι δημοτικοί παραδοσιακοί χοροί συμβάλλουν στη διατήρηση της φυσιογνωμίας του λαού μας και της πολιτιστικής κληρονομιάς. Αυτήν την κληρονομιά θέλουμε να διατηρήσουμε για εμάς και να  μεταδώσουμε στη νέα γενιά, που είναι απαραίτητο να γνωρίζει τις ρίζες της και να νιώθει περηφάνια, αγάπη και σεβασμό για ότι  αποτελεί ιδιαίτερο γνώρισμα του ελληνισμού.

Με  αυτές τις σκέψεις και με σεβασμό στην ελληνική παράδοση ,το Δ.Σ του συλλόγου  Αρκάδων Ιλίου  σας κάνει γνωστό  ότι στην έδρα του συλλόγου μας (ΖΙΤΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΛΠΑΚΙΟΥ , μέσα στο παλιό μουσικό γυμνάσιο) , λειτουργούν τμήματα παραδοσιακού χορού κάθε Παρασκευή απόγευμα με την καθοδήγηση του χοροδιδασκάλου ΦΡΑΓΚΑΚΗ ΓΙΩΡΓΟΥ. Τα μαθήματα αυτά απευθύνονται σε παιδιά και γονείς με Αρκαδική καταγωγή, η είναι κάτοικοι Ιλίου. 

Παραδίδονται ΔΩΡΕΑΝ  για κάθε μέλος του συλλόγου, και τα τμήματα λειτουργούν ως εξής:

                               6-7 μ.μ τμήμα παιδικό

                                9 -10 μ.μ τμήμα ενηλίκων

                               10-11 μ.μ τμήμα εφηβικό

Στα τμήματα αυτά μπορεί να έρθει  όποιος το επιθυμεί  και υπάρχει η δυνατότητα να δημιουργηθεί  και νέο τμήμα αρχαρίων για παιδιά και για ενήλικες   με  καινούργια ημέρα και ώρα παράδοσης μαθημάτων  αναλόγως τις συμμετοχές.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τηλέφωνο 6940646423
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